PRACA RYSUNKOWA NR 3: Generowanie zestawow rzutéw na podstawie modelu brytowego 3D

Praca sktada sie z dwdch czesci i opiera sie na tematach prac rysunkowych nr 1 2:

Czesc 1:
Wykonaj model brytowy 3D obiektu stanowigcego temat pracy rysunkowej nr 1. W obszarze papieru, czyli
tzw. uktfadzie, wygeneruj zestaw 6 rzutdw rozmieszczonych zgodnie z metodg pierwszego kata (rzuty

europejskie).

Czesc 2:
Wykonaj model brytowy 3D obiektu stanowigcego temat pracy rysunkowej nr 2. W obszarze modelu
wygeneruj zestaw rzutow sktadajacy sie z 2 widokdéw oraz przekroju stopniowego (identycznych jak w pracy

nr 2). Uzupetnij je o zestaw wymiarow.

W obu czesciach pracy przygotuj wydruki w tzw. uktadach, ktére powinny w zasadzie wygladac identycznie
jak wydruki prac nr 1 i 2. Jako rozwigzanie pracy nr 3 przeslij pliki dwg. Nie ma potrzeby generowania i
nadsytania plikow pdf.



